
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 595
van BRECHT WARNEZ
datum: 11 juni 2021

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Wachtlijst molendossiers  -  Witte Molen Roksem Oudenburg

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 510 van 6 mei 2021 wordt in bijlage drie 
melding gemaakt van de Witte Molen in Roksem betreffende Fase 1: bouwkundige 
restauratie. De molen staat volgens de informatie op de wachtlijst en kreeg een 
inhoudelijke goedkeuring sinds  26 november 2014.

1. Kan de minister een omschrijving in detail geven van de voorziene werken in dit 
dossier?

2. Wat is de stand van zaken van - de voorbereiding van - de werken? Welke zijn al 
genomen in dit dossier op vlak van administratie, procedure…?

3. Vond er recent overleg plaats met andere bestuursniveaus of partners over het 
project? Graag een overzicht van overlegmomenten en de gemaakte afspraken.

4. Heeft de minister weet van verder verval bij de Witte Molen in Roksem Oudenburg?

5. Welk budget zal door welke partner in totaliteit worden uitgetrokken voor het project?

6. Wat is de te voorziene timing, fasering en verloop van dit dossier?



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 595 van 11 juni 2021
van BRECHT WARNEZ

1. De voorziene restauratiewerken aan deze molen zijn bouwkundige werken (aan de 
romp).

2. Het ontwerpdossier is inhoudelijk goedgekeurd door het agentschap Onroerend Erfgoed 
op 26 november 2014. Nu de premie is toegekend, zal de eigenaar het 
aanbestedingsdossier starten en erna de werken aanvatten.

3. De administratie had in mei 2021 een plaatsbezoek om de mogelijkheid van een tweede 
toegang tot de molen te bespreken om de toegankelijkheid te vergroten. Het overleg 
zal opnieuw plaatshebben bij de start van de werken. 

4. Er is geen verder verval bij deze molen, de molen is ook nog maalvaardig.

5. Het voorziene premiebedrag voor de restauratie is 129.922,68 euro. De eigenaar zal 
het eigen aandeel betalen, dus de niet-betoelaagbare werken.

6. Ik heb recent de restauratiepremie voor dit dossier toegekend.


